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Ata da 1º Sessão Ordinária, da 1º Reunião, do 4º Período, da 12º 
Legislatura da Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 02 de 
janeiro do ano de 2012. 

(Presidência dos limos. Srs. Vereadores: Joabes Gomes da Silva e José 

Roberto dos Santos) 

Aos dois dias do mês de janeiro do ano de 2012, às vinte hóras, no 
Prédio sito à Av. Joaquim Falcão, 44, nesta cidade, reuniu-se a Gâmara de 
Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores componentes 
deste Poder Deliberativo com exceção dos Srs. Vereadores: Maria das Graças 
Bezerra, Severino João do Nascimento e Severino Genaro Felix de Almeida. O 
Sr. Presidente declarada aberta a presente Sessão, convidando o Vereador 
Manoel Marcos Alves Ferreira para ocupar a Cadeira da 2º Secretaria. Ocupam 
assim as Cadeiras das 1º e 2º Secretarias, respectivamente os Srs. 
Vereadores: Marcos Severino da Silva e Manoel Marcos Alves Ferreira e da 
Vice-Presidência o Sr. Vereador José Roberto dos Santos. Em seguida é feita 
a leitura da Ata da Sessão anterior. Após a leitura é posta em discussão, não 
havendo discussão é aprovada por unanimidade. Passa-se a ordem do dia 
para a leitura do expediente. O Expediente constou do seguinte: Ofício nº 
312/2011, oriundo do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate a 
Fome, respondendo ao Ofício nº 291/2011 deste Poder; Ofício nº 589/2011, 
oriundo da Promotoria de Justiça da Comarca de Pombos, solicitando o 
Plenario desta Casa para realizagdo de uma audiéncia publica; Oficio Sec. Nº 
27060/2011, em atendimento a Indicação nº 2451/2011 de autoria do Deputado 
Carlos Santana; Requerimento de nº 001/2012, de autoria do Sr. Vereador 
Joabes Gomes da Silva; Requerimento de nº 002/2012, de autoria do Sr. 
Marcos Severino da Silva; Repasses vindos do Governo Federal ao nosso 
Municipio. Não havendo mais matérias para o Expediente, passa-se para 
deliberagdo das mesmas. De acordo com o Plenério, são postos em bloco para 
discussao os Requerimentos de nºs 001 e 002/2012. Nao havendo discussdes, 
passa-se para deliberagdo das matérias. Em seguida, de acordo como o 
Plenario, são postos em bloco para votagdo os Requerimentos de 001 e 
002/2012, os quais são aprovados por unanimidade dos presentes. Não 
havendo mais matérias para deliberação o Sr. Presidente encerra a presente 
Sessão, convocando a proxima para o primeiro dia 05 do corrente, a hora 
regimental e em seguida faculta a palavra ao primeiro Orador inscrito para 
Explicagées Pessoais. Usa da palavra o Sr. Vereador Manoel Marcos Alves 
Ferreira. Após cumprimentar o Plenario e todos os presentes, diz que gostaria 
de parabenizar o Governador Eduardo Campos pela iniciativa de trazer para 
Pombos um distrito industrial que irá ser inaugurado em nossa Cidade um 
Projeto Piloto desse distrito industrial, o qual sera trazido um polo moveleiro de 
cinco fabricas de moéveis. Explica que esse é um projeto que estd sendo | 

“Foi a Senhor que fez isto, e é coisa maravilhosa ass nesses elhos.” (Satmes 118:23) 
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implantado em catorze distritos industriais e Pombos foi agraciado, imaginando 
que ainda este ano isso será realizado em nossa Cidade e assim o Governador 
está de parabéns. Fala ainda concernente a arrecadação de dinheiro para o 
nosso Município neste final de ano. Diz que o valor referente ao Fundo de 
Participação do Município quase que duplicou, e que juntamente com o 
FUNDEB o Município arrecadou mais de dois milhões e setecentos reais, mas 
infelizmente os professores reclamam de não terem recebido o mês de 
dezembro até hoje. Usa da palavra o Sr. Vereador José Roberto dos Santos. 
Após cumprimentar o Plenário e todos os presentes, deseja a todos um feliz 
ano novo especialmente aos agricultores e diz que não concorda com os 
elogios ao Governador Eduardo Campos pelo fato de que muito já perdeu o 
nosso Município pela falta de interesse dos administradores e o que será feito 
agora, não se deu por conta de um sorteio ou por sorte que nossa Cidade foi 
escolhida. O que aconteceu, explica o Orador, foi a persistência da Sra. 
Prefeita no que se referia a fábrica de chocolate e que lutou apelando ao 
Governador para que fossem instaladas fábricas em nossa Cidade também e 
não só para a Cidade de Vitória. Comenta que no início do ano passado teria 
viajado a Serra Talhada, juntamente com o esposo da Sra. Prefeita, a fim de 
solicitar do Governador que até então se encontrava naquela Cidade no 
sentido de conseguirem benefícios para o nosso Município. Comenta que em 
sua opinião o Governador tem mágoa de Pombos, lembrando que no dia que o - 
mesmo teria visitado esta Cidade tomou um banho de poeira, pois naquele 
mesmo dia as máquinas da Prefeitura estariam derrubando as praças do 
comércio. Então, o fato da futura vinda dessas fábricas é por conta dos 
trabalhos da Sra. Prefeita e de todos seus esforços, que admite necessitar do 
apoio desse governo e através do Deputado Inocêncio Oliveira a mesma 
consegue agendamento para conversar com o Sr. Governador. Lembrando da 
necessidade de fábricas para o nosso Município, relembra o caso da usina que 
hoje não funciona talvez por falta de uma estrada em condições de tráfego e 
assim solicita mais uma vez ao Sr. Presidente que seja realizada uma outra 
audiência Pública a fim de que seja conseguida a reforma da PE 58 e que nela 
seja mostrado a gravação da reunião que tiveram com o Secretario de 
Transportes de Pernambuco, Sr. Isaltino, onde foi prometido que este ano seria 
dado início aquela reforma. Comenta que o que esta havendo é a falta de \ 

St 

interesse por parte dos Deputados e isso provavelmente se da pelo fato 
daquela Usina não funcionar mais e assim sendo não gerar mais renda, caso 
contrério seria bem diferente. Comenta que pra essa nova audiéncia, deverão 
convidar os Deputados que receberam votos em nosso Municipio, o Secretario 
de Transportes, que em sua opinido é a principal pessoa que deveria esta N 
presente, entre outras liderangas e se nenhuma providéncia for tomada, fara % / 
com que todos tenham conhecimento e a população ficara contra os mesmos, 
Finalizando diz que se for preciso, fardo protestos e fechardo até mesmo -\ 
acesso aquela estrada, pois não são animais que moram ali e sim pessoas 
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Mas espera na verdade que o Sr. Governador se sensibilize e valorize os votos 
recebidos em nosso Municipio. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. 
Presidente passa a Presidéncia ao Vice-Presidente e faz algumas 
explanagdes. Inicia o Orador agradecendo a Deus por estarem iniciando um 
novo ano e deseja assim um feliz 2012 a todos e que consigam com a 
permissdo de Deus tudo o que desejarem. Quanto s palavras do Colega José 
Roberto sobre a reforma da PE 58, realmente é algo de necessidade, pois ha 
Comunidades adjacentes a Usina Nossa Sra. do Carmo que fazem uso 
daquela PE diariamente como os agricultores e os estudantes, assim sendo 
esta de acordo com o que foi dito, pois foi algo prometido naquela reunido com 
o Secretario de Transportes da qual temos gravagdo. Quanto ao ano de 2012 
relembra as preocupagdes existentes para atendimento das necessidades do 
nosso Municipio, como construgdo de novas obras e o porqué de algumas 
estarem paralisadas, dizendo ainda que como Lider do Governo, o Colega 
José Roberto podera intervir neste assunto e trazer ao conhecimento desta 
Casa o porqué disso esta acontecendo, lembrando que o dinheiro para essas 
construgdes foi recebido por este Municipio. Comenta que nem a nova creche 
nem a Academia das Cidades foram concluidas, embora haja a necessidade 
desses locais para um melhor atendimento tanto as criangas que precisam ser 
acolhidas numa creche de maior porte que a atual, bem como aqueles que 
precisam ter um local apropriado para praticarem seus exercicios. Diz ainda 
que na Cidade de Cha Grande a academia ja esta pronta. Quanto ao caso dos 
agricultores, esses são pessoas que embora tenham menos acesso aos 
governantes desta Cidade, necessitam de um total apoio por parte desses, 
assim como se da no caso dos funcionários publicos que por trabalharem 
diariamente, merecem mensalmente receber seus vencimentos, o que é um 
dever do empregador e um direito do trabalhador. Faz alguns comentarios 
sobre o mau uso do transporte escolar que está transportando um número 
maior de estudante do que o permitido e pelo fato das estradas estarem 
danificadas, causam quedas dentro dos veiculos de alguns daqueles alunos 
que estão sendo transportados de pé pela falta de assento. Assim sendo cabe 
ao Municipio conseguir mais veiculos escolares para fazer aquele transporte de 
modo adequado e como Vereadores, cabe aos mesmos intensificar uma \ 
fiscalização para resolução desses problemas. Quanto ao que disse o Colega \ 
Manoel Marcos, sobre a instalagdo de novas empresas, isso será muito bom, 
pois irá gerar renda e empregos ano nosso Municipio. Continuando, diz que o 
Governador do Estado esta de parabéns por lembrar-se desses Municipios, 
beneficiando não'só a metropole e sim os Municipios carentes, demonstrando 
o mesmo que tem compromisso e interesse pelo crescimento desses 
Municipios. Finalizando, agradece a presenga de todos, bem como a todos / | 
aqueles que acompanham estas Sessdes através da transmissdo da Radio/\\ 
Brasil FM e dos sites da Intemet. Nada mais havendo a tratar, do que pa 
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“Foi o Senhor que fez ista, e é coisa maravilhasa acs nasses olhos.” (Satmes 118:23)
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constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e aprovada, sera assinada 
pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessées, 02 de janeiro de 2012. 
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“Foi o Senhor que fez isto, e é coisa maravilhosa acs nosses olhos.” (Satmes 118:23)


